

# СТРУМЯНИ®

седмично информационно издание

04 - 11 април 2008 г.

Година II / брой 44 (94)

цена: 0.00 лв



**Покана**  
Кметът на община Струмяни г-н Валентин Чиликов има честта да покани всички жители и гости на празник по повод "7-ми Април - Ден на Община Струмяни"

## Празнична програма

**04.04.2008 г.** /10.00 ч./ „Децата на Струмяни рисуват” – пленер-живопис – Арт Център Илинденци.

**05.04.2008 г.** /16.00 ч./ - „Родители и деца” – спортен празник – стадион „Малеш”, с.Микрево.

**06.04.2008 г.** /13.00 ч./ – Финал на турнир по футбол на малки врати и връчване купата на Кмета на община.

**07.04.2008 г.** /11.00 ч./ – Откриване на изложба “Киноцентърът представя”- експозиция на уникални исторически костюми, реквизит и оръжие от любими български филми. Изложбата е организирана от Община Струмяни, Фондация “Старата България” и Киноцентър София ЕООД. Жителите и гостите ще имат възможността да се докоснат до представеното от 7 до 20 април в Исторически музей - Струмяни и читалище “Будител”.

**/18.00 ч./ – Официално откриване: Приветствие от Кмета на община Струмяни г-н Валентин Чиликов и гостите на празника. Празничен концерт-спектакъл, с участието на деца и ученици от общината, поп-фолк звездата Борис Дали и народния глас Румяна Попова.**

Забелжки (При дъждовно време е осигурен транспорт за присъстващите на празника до село Микрево, читалище “Братя Миладинови”)

## КМЕТЪТ НА ОБЩИНА СМОЛЯН – ДОРА ЯНКОВА Е НОВИЯТ ПРЕДСЕДАТЕЛ НА УС НА НСОРБ

На 21 март се проведе Общото събрание на Национално сдружение на общините в Република България. Избрани бяха управителни органи – Управителен съвет и Контролен съвет. Направен бе и отчет за изпълнение бюджета на НСОРБ за 2007 г. и проектобюджет за 2008 г.

В състава на Управителния съвет са избрани двама представители на област Благоевград – кметовете на общините Сатовча и Гоце Делчев. Така след проведените избори управителния съвет придоби следния вид:

*Председател на УС:-* Дора Янкова (Смолян)

*Заместник- председатели на УС:* Златко Живков (Монтана); Хасан Азис (Кърджали); Пенка Пенкова (Лом).

*Членове:* Иван Аспарухов (Мездра); Арбен Мименов (Сатовча); Владимир Москов (Гоце Делчев); Митхад Табаков (Дулово); Стефан Дамянов (Казанлък); Емил Атанасов (Своге); Росица Янакиева (Перник); Румен Видов (Видин); Борислав Гуцанов (Варна); Детелина Николова (Добрич); Танер Али (Антоново); Иво Андонов (Силистра); Румен Рашев (Велико Търново); Гюнер Сербест (Стамболово); Славчо Атанасов (Пловдив); Стефан Танев (Ивайловград); Андрей Иванов (София); Георги Димитров (Карнобат); Димитър Николов (Бургас).

## Поправка в Закона за камарите на строителите наложи вписването на строителя в Централния регистър

С Параграф 3, т.1 от преходните и заключителните разпоредби на Закона за камарата на строителите се направи допълнение към разпоредбата на чл.157, ал.2 от Закона за устройство на територията, съгласно което откриването на строителна площадка и определянето на строителна линия и ниво, както и заверката на заповедната книга, се извършват след представяне от възложителя на договор за изпълнение на строежа със строител, който е вписан в Централния професионален регистър на строителя, освен ако строежът е от категория, за която не се изисква вписване на строителя в регистъра, съгласно чл.14, ал.2 от Закона за камарата на строителите

## Предстоящи родителски срещи в община Струмяни

Както във всички общини в страната, така и в община Струмяни са наложителни промени в настоящата училищна мрежа. Разликата е, че на територията на община Струмяни със сигурност можем да кажем, че промените няма да доведат до закриване на училища. И макар че на много места в страната вече бяха закрити десетки училища,

то ръководството на Общинска администрация Струмяни проведе редица срещи със специалисти, с цел намиране на обективни варианти за съществуването и на трите училища на територията на община Струмяни.

Така закриването на училища в големи градове на страната като Благоевград, в община Струмяни ще бъде избегнато единствено с тяхното преобразуване.

Във връзка с това каним на 8 април (вторник) от 19,00 часа в залата на читалище “Будител”- Струмяни и на 9 април (сряда) от 19,00 часа в училището в с.Илинденци, всички родители на деца, родени между 1993 до 2008 година, както и заинтересовани учители на среща с кмета на община Струмяни - г-н Валентин Чиликов.

## Намериха открадното от село Никудин ловно куче



Преди да бъде върнато на собственика, кучето постоя вързано пред сградата, в която се помещава Полицейски участък - Струмяни. Всички факти и подробности за кражбата, четете в следващите броеве, след приключване на полицейското разследване.

## Вие питате, ние отговаряме

В тази рубрика можете да поставяте вашите въпроси към служителите от общинска администрация Струмяни. Ние имаме грижата в следващите броеве да получите точен и изчерпателен отговор. Какво трябва да направите ? Само напишете вашия въпрос, посочете имена и телефон за връзка. Въпросите изпращайте на адрес: пл. “7-ми април” №1, с.Струмяни 2825, общ. Струмяни, общинска администрация, деловодство; на факс 07434/3105 или на e-mail: strumyani\_press@abv.bg.

## НОВИНИТЕ

### 59- годишен от Игралище и 13-годишен от Микрево са най-добрите по шахмат в община Струмьяни

Общо 22 участници се явиха на тазгодишния турнир по шахмат и табла. Турнирът започна в 10.00 часа на 1 април в голямата зала на читалище "Будител", с.Струмьяни. След изтеглен жребий 10 двойки седнаха пред шахматните дъски, а една захвърля заровете на табла.



Кметът на общината г-н Валентин Чиликов има честта да направи първия ход с белите фигури при шахматистите. Те бяха разделени в две групи: деца до 8 клас и над 8 клас (възрастни). Младите госпожици Петя Подгорска и Анастасия Златкова бяха единствените дами, осмелили се да мерят сили наравно с мъжете на турнира.

На победителите, кметът на общината лично връчи комплект шах и табла и грамоти от турнира. С грамоти си тръгнаха и останалите на почетното второ място.

#### ПРОЧУТАТА ИГРАЛИЩКА ШКОЛА ДОКАЗА СВОИТЕ ВЪЗМОЖНОСТИ



Отборът от Игралище по табла и шахмат: кметът - Иван Станоев (правият в средата) спечели първото място на турнир по табла. Милан Гаджев (клекнал) взе първо място в турнира по шах за възрастни. Радослав Илиев (правият отляво) взе второто място по шах за възрастни. Николай Стоянов (правият отдясно) игра на полуфиналите.

За участието и желанието им за победа в игрите, кметът на община Струмьяни - г-н Валентин Чиликов им изказва специална благодарност.



13-годишният е Методи Петров (отляво) и Венцислав Гергьовски в борба за 1-во място, в категория до 8 клас. Победител бе Методи.



В препълнената от шахматисти зала, кметът на с.Игралище - Иван Станоев и домакинят в ОБА Зарян Бараков бяха единствените, които отсрамираха табладжиите в общината.

### Учениците от ОУ "Св.св. Кирил и Методий", с.Струмьяни - победители в играта "Аз знам"

### За два дни доброволци измазаха вътрешните стени на черквата "Св.Панталеймон" в с.Каменица

На 29 и 30 март в с.Каменица бе извършено полагане на вътрешна мазилка на новопостроената черква "Св. Панталеймон" от няколко доброволци от селото. И докато малцината по собствено желание пердасеха варовия разтвор, техни съселаяни със задоволство пиеха бира и си бърбеха в съседното заведение. Кметът на село Каменица- Николай Николов, изказва своята признателност и огромна благодарност на малкото люде, които подпомогнаха с потта си, довършването на това общо дело. В тази връзка общинските съветници от Общински съвет Струмьяни единодушно са решили с лични средства да закупят врата за черквата, като поемат и разходите по монтирането ѝ. Така за в бъдеще остава полагането на финна мазилка, теракот и изографисване на черквата.



На 2 април в залата на читалище "Будител", Струмьяни се проведе играта "Аз знам". В нея участваха ученици от 1-ви до 8-ми клас от трите училища в общината.

Разделените по класове деца, трябваше да отговарят на 5 въпроса на водещата - Величка Чорбаджийска. Дали поне 3 верни отговора, те получаваха награда - книга или енциклопедия. На каря на състезанието бяха сбирувани дадените верни отговори по училища. Най-много верни отговори бяха дали учениците от училището в с. Струмьяни, които заслужено взеха 1-ва награда за комплексен победител.

Тестовите от състезанието може да намерите на [www.strumyani.org](http://www.strumyani.org).



## ПРОГРАМИ ЗА ЗАЕТОСТ

### Община Струмияни спечели първия си проект по Оперативните програми



На 02.04.2008г. (сряда) бе подписан договор между Агенция за социално подпомагане и община Струмияни за реализирането на проект "В помощ на хората от община Струмияни – предоставяне на услугите "Социален асистент" и "Домашен помощник". Проектът е по оперативна програма "Развитие на човешките ресурси", схема за предоставяне на безвъзмездна финансова помощ BG 051POO1/07/5.2-01 (Грижа в семейна среда за независимост и достоен живот на хора с различни видове увреждания и самотноживеещи хора - дейности „Социален асистент“ и „Домашен помощник“).

Една от основните цели на настоящия проект е подобряване качеството и обхвата на предлаганите социални услуги на територията на община Струмияни.

Проектът ще се изпълнява в рамките на 12 месеца и нуждаещите се от община Струмияни ще имат възможността да се възползват от услугите «Домашен помощник» и «Социален асистент». Общия брой на обслужваните лица /потребители/ заложен по проекта са 63 човека както следва: 3 деца, 28 самотно живеещи, 32 с увреждания. По проекта ще бъдат наети 12 социални асистенти и 8 домашни помощници.

Потребителите ще плащат минимална месечна такса за услугата, изчислена на база техния личен доход и месечния брой часове на предоставени услуги.

Минималната потребителската такса за „Социален асистент“ и „Домашен помощник“ е 0.17 лв./час., като същата се коригира с коефициенти, които са по-високи за потребители, получаващи по-високи доходи. **Потребителите, които нямат лични доходи не заплащат такси.**

Услугите се предоставят след сключване на договор между община Струмияни и потребителя и въз основа на индивидуален план за всеки един потребител.

**В зависимост от нуждите на потребителите, домашния помощник и социалния асистент могат да извършват част или всички изброени услуги:**

#### Социален асистент:

1. Помощ при общуването и поддържането на социални контакти, развлечения и занимания в дома и извън него (организиране на срещи, честване на празници, четене на ежедневници и литература, придружаване при разходка и посещение на кино, театър, концерти, църква, осигуряване на компания чрез общуване, полагане на грижи за осигуряване на психическия комфорт на клиента, др.);

2. Административни услуги (съдействие при изготвяне и подаване на документи в институции, при снабдяване с помощни средства, куриерска работа, др.);

3. Медицински услуги (съдействие при настаняване в болница, грижи в болницата при необходимост, рехабилитация, измерване на кръвно налягане, проследяване на приема на лекарства, др.);

4. Педагогически услуги за деца (придружаване и подпомагане по време на учебни занимания в общообразователно училище/детска градина, подпомагане при подготовка на домашна работа, подпомагане чрез развиващи учебни и игрови дейности, др.);

5. Предоставяне на комплексни социални услуги и подкрепа на семействата на деца с цел социално включване, превенция на институционализацията и развитие потенциала на детето;

6. Услуга „от и до работно място“;

7. Подкрепа на работното място, съобразно индивидуалните графици, за лица с ментални увреждания;

#### Домашен помощник:

1. Текущо почистване (подреджане и хигиенизиране на обитаваното от потребителя помещение);

2. Основно почистване (измиване на прозорци и врати, баня, кухненски уреди, др.);

3. Поддържане на лична хигиена (помощ при ежедневния тоалет и обличане, при къпане, сресване, подстригване, др. или придружаване до мястото на услугата);

4. Хранене (приготвяне на храна, подготовка и подпомагане при хранене, сервиране и отсервиране);

5. Битови услуги (закупуване на хранителни продукти, хигиенни материали, лекарства и вещи от първа необходимост със средства на клиента; заплащане на ел. енергия, телефон, вода, данъци и пр. със средства на клиента; осигуряване на отоплителни материали със средства на клиента; цепене, внасяне и палене на печка през зимния сезон; телефонна подкрепа; дребни технически ремонти; др.).

#### Кой може да бъде потребител на социалните услуги?

1. Лица, в това число и деца, с различни видове трайни увреждания, чиито ограничения от здравословен характер ги поставят в изолация и/или невъзможност сами да организират социалния си живот.

2. Самотноживеещи лица, които поради различни причини от здравословен характер не са в състояние сами да организират бита си и да поддържат хигиената в дома си.

#### Какво трябва да знаят кандидатите за длъжностите «Социален асистент» и «Домашен помощник»?

Дейностите „Социален асистент“ и „Домашен помощник“ се предоставят поотделно и/или заедно, съобразно потребностите на потребителите. Социалните асистенти и домашните помощници обслужват двама или повече преки потребители. Дейност „Домашен помощник“ се изразява в извършване на услуги, включващи обслужване на болни възрастни хора и самотни лица.

Услугите ще бъдат предоставяни в рамките на пълен работен ден и/или под формата на почасови услуги. Като домашни помощници и социални асистенти ще бъдат наети лица търсещи работа, както от работещи, учещи, пенсионирани лица и/или членове на семействата на обслужваните. Наетите по проекта лица ще бъдат обучени за предоставяне на подобен вид индивидуално ориентирани услуги.

Социалните услуги се предоставят по местоживеенето на одобрените потребители, независимо дали постоянният им адрес, съгласно документа за самоличност е в същото или в друго населено място. Желаетелите да ползват услугата „Социален асистент“ и/или „Домашен помощник“ подават **заявление** в община Струмияни (сградата на читалище „Будител“ с. Струмияни). Заявленията са по образец и могат да бъдат получени в община Струмияни (сградата на читалище „Будител“ с. Струмияни) и/или да бъдат изтеглени от интернет страницата на общината – [www.strumyani.org](http://www.strumyani.org). За ваше удобство е изготвен график по села, където в съответното кметство можете да получите заявлението, допълнителна информация и да попадете документите на място:

**16.04.2008г. (сряда) – Палат, Игралце, Махалата, Седелец, Никудин;**

**17.04.2008г. (четвъртък) – Цапарево, Гореме, Раздол, Добри Лаки, Клепало;**

**18.04.2008г. (петък) – Горна Крушица, Каменица, Кърпелево, Вракуповица;**

Всеки кандидат прилага към заявлението си и документите, изброени по-долу:

1. Документ за самоличност на лицето и на законния му представител - настойник, родител, попечител, в случаите, в които това е приложимо – **за справка.**

2. Медицински документи, удостоверяващи здравословното състояние на кандидата (Експертно решение на ТЕЛК, протокол на ЛКК, други медицински документи).

3. Копие от амбулаторен картон, с данни за личния лекар на кандидата.

4. Декларация за личния доход от предходния месец на кандидата за определяне на размера на месечната потребителска такса */по образец/*. Допълнителни документи, удостоверяващи личния доход на кандидата, се изискват при необходимост.

**Попълнените заявления и изброените по-горе документи се предават в сградата на читалище „Будител“, с. Струмияни в срок до 9 май 2008г.**

Подалите заявления за достъп до услугата „Социален асистент“ и/или „Домашен помощник“ може да надвиши броя на лицата, които ще бъдат обслужвани по одобрения проект. Оценката за потребностите от социални услуги се извършва на всички лица, подали заявление в общината, с което са заявили желание да ползват услугите. Оценката се извършва от социални работници от Дирекция „Социално подпомагане“. По определени критерии, събраната информация се остойностява по точкова система. В зависимост от събрания брой точки се определя необходимостта му получаване на чужда помощ, което определя нуждата му от получаване на услугите „Социален асистент“ и/или „Домашен помощник“.

**Лица, които ползват услуги по Национална програма „Асистенти на хора с увреждания“ или друга програма, финансирана със средства от ЕО не могат да бъдат обслужвани и по одобрените проекти по тази схема.**

(Очаквайте още по темата)

### Наръчник на младия пчелар -април

През месец април разцъфтяват всички овощни видове, от които пчелите събират прашец и нектар. Пчелното кълбо се е разпуснало, яйцеснасянето и развитието на семейството върви усилено. Към края на месеца се извършва основна подмяна на старите презимували пчели с нови. Появява се и първото търтеево пило. Заселването на многокорпусните кошери се извършва в началото на месеца докато пилото е още малко. Предварително са подготвени необходимия брой рамки с изградени пити от склада, съобразно с броя на пчелните семейства, които ще се прехвърлят така, че всяко семейство да разполага с две изградени пити поне за два корпуса. Много добро средство срещу роевото състояние е разширяването обема на кошерирано рано преди главната паша, при затопляне на времето, както и използването на помощни майки.

#### О Б Я В А

„Енергоремонт – Кресна“ АД  
Пълен пощенски адрес: гр. Кресна 2840,  
Промислена зона  
Тел. 074338 2202; факс: 2314  
Управител: Стефан Дончев

Дружеството обявява инвестиционното си предложение за добив на речна баластра до 30 000 куб.м./год. от островна част в руслото на р. Струма от землището на селата Горна Крушица, Каменица и Струмияни, общ. Струмияни. Дължината на островната част е около 1 500м. и се простира от 1300м. северозападно от моста на реката по пътя между Микрево и Струмияни  
**(Продължава на стр.4)**

**ВАЖНИ ОБЯВИ****КУРС ЗА ЛОВЦИ**

**Ловно-рибарско дружество „ГОЛАК”-с.Струмьяни, общ.Струмьяни организира курс за нови ловци.** За записване се приемат и желаещи извън територията на общината.

**Краен срок за записване – 12.04.2008г.** в сградата на ЛРД „ГОЛАК”- с.Микрево  
**За информация тел: 0888 114512.**

**ПРЕДЛАГА РАБОТА**

**Общинска администрация Струмьяни ТЪРСИ да назначи работник за поддръжка на стадиона в село Микрево.**

За повече информация на тел: 07434/3108 - Величка Чорбаджийска

**ЧЕЗ СТАРТИРА КАМПАНИЯ ЗА БЕЗПЛАТНА ПРЕРЕГИСТРАЦИЯ НА ПОТРЕБИТЕЛИ**

ЧЕЗ започва кампания за пререгистрация на своите клиенти. От 1 април до 30 юни 2008 г. абонатите ще могат **безплатно** да променят титуляра на партидата си. Всеки клиент ще може да се пререгистрира в най-близкия Център за обслужване на клиенти. Целта на кампанията е ЧЕЗ да разполага с коректни данни на потребителите, за да се улесни доставянето на фактури за електроенергия на точните им адреси. При липса на получена фактура за електроенергия, клиентите могат да се свържат с представители на ЧЕЗ.

Компанията призовава всеки клиент да провери дали личните данни, изписани на последната фактура, са правилни. Може да бъде направена справка за точността на информацията, записана в базата данни на компанията, на денонощната телефонна линия 0700 10 010 и на имейл адрес zaklienta@cez.bg.

Необходимите документи за пререгистрация са: документ за самоличност или пълномощно с нотариална заверка на подписа на наемодателя; документ, удостоверяващ правото на собственост върху имота (договор за наем или нотариален акт). В случай, че клиентът не е собственик на имота е необходимо нотариално заверено съгласие от собственика на имота или титуляра на вещното право при наемни отношения. При пререгистрацията на стопански потребители без промяна на съществуващите параметри (като мощност, предназначение на обекта, фазност, тарифност) освен изброените вече документи са нужни и номер на договор, партида на клиента, удостоверение за актуално състояние от Агенцията по вписванията за новорегистрирани и пререгистрираните фирми след 01.01.2008 г. и документ за самоличност на представляващия фирмата.

**О Б Я В А  
(Пренос от стр.3)**

до 1300м. североизточно от с.Горна Крушица. При реализиране на инвестиционното предложение не се очакват трансгранични въздействия. Не се налага промяна на съществуващата пътна инфраструктура. Площта на островната част е 68 дка. Ново инвестиционно предложение. Няма връзка с други съществуващи и одобрени с устройствен или друг план на дейности. При експлоатацията ще се добави речна баластра. Не се очаква генериране на отпадъци. Срок за изпълнение – три години.

**С Ъ О Б Щ Е Н И Е**

ОбА Струмьяни уведомява посочените съседи и заинтересовани страни, че е внесен и одобрен проект ПУП, ПЗ на ПИ №004005 в местността „Горно поле”, з-ще на с.Илинденци, общ.Струмьяни от Димитрина Славчева Попова, пълномощник на Иван Илиев Дуков. Проектът се намира в ОбА Струмьяни, Дирекция “ОСБГ”, етаж 3, стая 306 и може да се разгледа от заинтересованите. Искания и възражения по проекта се правят в 14 /четиринадесет/ дневен срок от датата на съобщението.

Съседни до 50 метра от границите на имота:

- 1.Насл. на Димитър Цветков Лазаров;
- 2.Насл. на Илия Иванов Манолев;
- 3.Насл. на Иван Паскалев Маринов;
- 4.Насл. на Георги и Христо Иванов Павлов;
- 5.Насл. на Никола Ангелов Георгиев;
- 6.Насл. на Петър Кирков Влахов.

От Общинска администрация Струмьяни

**О Б Я В Л Е Н И Е**

Министерство на околната среда и водите съобщава, че съгласно разпоредбите на чл.12 от Закона за биологичното разнообразие, е изработен проект на заповед за обявяване на защитена зона за опазване на дивите птици „Кресна”, с идентификационен код BG0002003.

Защитената зона е разположена в землищата на с.Будилци, с.Влахи, с.Горна Брезница, с.Долна Градешница, гр. Кресна, с. Ощава, с.Сливница, с. Стара Кресна, общн. Кресна; с.Плоски, община Сандански; с.Крушник, с.Мечкул, с. Полето, с.Ракитна, с.Сушица, общ. Симитли; с.Горна Крушица, с.Илинденци, с.Каменица, с.Кърпелево, с.Драката и с.Микрево, общ. Струмьяни.

Заповедта е публикувана на [www.moew.government.bg](http://www.moew.government.bg) и е на разположение в сградата на Регионална инспекция по околната среда и водите – Благоевград. В едномесечен срок, считано от 28 март 2008г., заинтересованите лица могат да представят на министъра на околната среда и водите мотивирани писмени становища, възражения и предложения относно посочените в проекта на заповед забрани и ограничения на дейности.

Адрес: София 1000, ул. „У. Гладстон” 67

В периода от 28 март 2008г. до 28 април 2008г., ще бъдат проведени обществени обсъждания. За конкретни дати, ще бъдете уведомени допълнително, чрез страниците на вестника.

**СПОРТ****Класически „Малеш” срещу Героите**

„Малеш”/Микрево/ навлиза в познатата за тима форма и започва да мачка всичко по пътя си. В неделния двубой микревци сразиха като гост отбора на „Сливнишки герой” с резултат 0:3. Попаденията за гостите реализираха Александър Русков - два и Георги Жежев. Централният нападател на „Малеш” не спира да вкарва гол след гол от началото на пролетния полусезон. Това може само да радва клубното ръководство и най-вече всички фенове на „Малеш”. В неделя 6 Април от 16:00ч. в с.Микрево предстои нов сблъсък с тима на „Пирин” /Разлог/.

**Отборът на РПУ доминира в пролетния турнир по футбол**

Играчите от “Rich Kids” - Микрево елиминираха отборът на Каменица с резултат 2:0 още в първата фаза на турнира.

В първата фаза от турнира на директна елиминация от стартирали десет отбора отпаднаха “Струма 05”, “Евророма”, “Каменица”, “Хайдук” - Игралище и “Драката”.

Останалите пет отбора сформираха група, в която се играе по схемата всеки срещу

всеки.

До момента се изиграха следните мачове:

Гранична полиция - 3S COT	3:3
“Rich Kids” - Горна Крушица	1:1
Гранична полиция - РПУ	0:1
3S COT - “Rich Kids”	1:1

След изиграването на всички срещи от груповата фаза ще станат ясни първия и втория в класирането, които в 13,00 часа на 6 април ще се борят за купата на Кмета на община Струмьяни.

**СТРУМА-2005  
СТАРТИРА УСПЕШНО  
ПРОЛЕТНИЯ СЕЗОН**

Отборът на “Струма-2005” (Струмьяни) стартира пролетния сезон с две победи, с което се затвърди в средата на таблицата.

Първият двубой бе на собствен терен срещу Спортист (Струма), който завърши при резултат 2:1. При гостуването си на Локомотив (Дамяница), струмьанчани отново взеха три точки, след като Йордан Георгиев отбеляза единствения гол в мача.

В следващият кръг - на 5 април от 17.00 ч. Струма-2005 приемат отбора на Бистрица (Катунци).



Ст. треньорът - Ат. Христов

**РЕДАКЦИОННА КОЛЕГИЯ:** Величка Чорбаджийска, Георги Жежев, Румен Стоянов, Ели Подгорска, Стоян Петков, Соня Тодорова, Тоня Маринова.

**АДРЕС:** 2825 Струмьяни, пл. “7-ми април” №1, тел./факс: 07434/3105, e-mail: [strumyani\\_press@abv.bg](mailto:strumyani_press@abv.bg), електронно издание на [www.strumyani.org](http://www.strumyani.org)